



训练场上的  
**热辣滚烫**

▲消防员在模拟高空环境协作运送伤员。

特约通讯员 邓川 文/图

连日来，区消防救援局结合“百日安全竞赛”系列活动，进一步加强和改进作战训练安全工作，助力作战训练安全工作走深走实。

为使训练贴近实战，关键时刻能拉得出、打得赢，区消防救援局坚持实战实训，组织开展车辆事故救援技术、安全员暨紧急救援小组等培训，引导全体消防员掌握各类灾害事故特点、作战行动要求、安全注意事项和紧急避险能力，科学开展模拟烟道、高空、绳索和密闭空间等环境中的实战训练及梯次掩护、紧急撤离、逃生自救等安全专项训练。

同时，结合日常实战演练，开展不同环境、不同场景的避险撤离等测试性训练，严格落实训练标准和作战安全制度，加强作战训练现场安全防护，规范救援现场中指挥员、战斗员、安全员等作战任务，以出色的业务能力，高效率完成每一次任务。

下一步，区消防救援局还将紧扣管理教育正规化、执勤训练专业化目标，持续做好队伍管理训练工作，强化队伍作战训练安全管控，提升消防员安全知识储备，构筑作战安全屏障，为保障人民生命财产安全做好充分准备。



▲消防员在开展安全绳紧急撤离训练。



▲消防员在开展向上提升救援训练。



▲消防员对作战执勤消防车装备开展维护。



▲消防员模拟在烟道和密闭空间等环境中开展救援。  
▶消防员在开展绳索救援技术训练。

